

СПРАВКА
по итогам проверки посещаемости дополнительных занятий
обучающимися 5-8, 9, 11 классов

Цель контроля: проверка посещаемости дополнительных занятий обучающихся 6-8, 9.11 классов.

Сроки проведения контроля: проверка проводилась на основании плана внутришкольного контроля в течение апреля- мая 2023 г. Проверка выявила следующее.

Дополнительные занятия для учащихся 9 классов организованы по русскому языку в 9а , 9 б классах (учитель Фирсова О.И.), в 11а (учитель Канцидал Т.Н.), ; по математике в 9а , 9 б , 11 а классах (учитель Рязанов В.А.), в 9 а, 9 б классах по информатике (учитель Рязанов В.А.), по обществознанию в 9 а, 9 Б классах (учитель Пенчук Л.Г.), по истории в 9 а классе (учитель Пенчук Л.Г.), в 9а, 9 б классах по биологии (учитель Мачихина И.Н.), в 9 б классе по химии (учитель Половая К.А.), в 11 а классе по информатике (учитель Рязанов В.А.) .

Дополнительные занятия осуществляются в трех режимах:

- регулярные еженедельные занятия с октября по май для всех обучающихся;
- дополнительные занятия для слабоуспевающих по графику;
- индивидуальные консультации для сильных обучающихся по индивидуальным запросам.

Занятия проводятся в очном формате, а также с использованием платформ «Решу ЕГЭ», «Сдам ГИА», «ФИПИ».

Проверка выявила, что почти все обучающихся 9 классов посещает дополнительные занятия. В беседе с классными руководителями выяснилось, что до родителей обучающихся доведена информация о проведении дополнительных занятий и консультаций. Также о дополнительных занятиях и консультациях сообщалось на классных часах. Имеются пропуски в посещениях дополнительных занятий обучающимися по болезни, а также как по уважительной причине: участие в спортивных соревнованиях, так и не по уважительной причине: пропуски уроков. Так пропускают дополнительные занятия по русскому языку, математике, предметам по выбору Бублик Эля (9а), Павленко Сумайя (9а). С родителями выпускников и обучающимися неоднократно были проведены беседы о необходимости посещения занятий.

В 11 классе - 4 выпускника. Все учащиеся посещают дополнительные занятия по русскому языку, математике, предметам, выбранным на ЕГЭ. Тоноян Саргис, Кисилевич Денис обучаются с онлайн- репетиторами по информатике и ИКТ.

Кроме того, до обучающихся регулярно доводится информация о вебинарах и постоянно действующих семинарах по подготовке к ГИА в режиме онлайн, организованных ИРО Краснодарского края.

В 6-8 классах дополнительные занятия по предметам организованы по решению педагогического совета №11 от 30 марта 2023 года по результатам 3 четверти.

Дополнительные занятия для обучающихся, имеющих по итогам 3 четверти оценку «2» по английскому проводит учитель Крупская И.А. Занятия для

обучающихся проводились на весенних каникулах, еженедельные занятия посещают обучающиеся 6 а, 6 в, 8б классов.

Дополнительные еженедельные занятия по истории проводит учитель Львова А.И.: посещают занятия обучающиеся 5а, 6 а, 6б, 6в, 7б, 8б, 8в классов.

Еженедельные дополнительные занятия по обществознанию проводит учитель Пенчук Л.Г.. Посещают занятия обучающиеся 6в, 7б, 7в, 8б, 8в классов.

Дополнительные еженедельные занятия по биологии проводит учитель Мачихина И.Н. В них занимаются обучающиеся 6в, 7в классов.

Еженедельные дополнительные занятия по математике проводят учителя Прохорова А.И., Воронова В.В. для обучающихся 6а, 6в, 7а, 7б, 8б классов, 5а класса - учитель Рязанов В.А.

Дополнительные еженедельные занятия по русскому языку проводят учителя Ефимова Ю.И для обучающихся 8 в класса, Зубова О.Н.- для обучающихся 7б, 8б классов, Фирсова О.И.- для обучающихся 6а, 6в классов.

Дополнительные занятия по химии для обучающихся 8б класса проводит учитель Половая К.А.

Дополнительные занятия по географии проводит учитель Петряник Т.С. для обучающегося 7 в класса.

Занятия по преодолению порога успешности по немецкому языку проводит учитель Дамницкая М.В. для обучающихся 6б, 7в классов.

Все обучающиеся 6-8 классов, имеющие оценку «2» по итогам 3 четверти были охвачены дополнительными занятиями 100%.

Организация дополнительных занятий позволило школе по итогам года уменьшить количество детей, имеющих оценку «2» по предметам учебного плана в 6-8 классах с 65 человек до 18 обучающихся. Все обучающиеся 9,11 классов были допущены к государственной итоговой аттестации.

Рекомендации:

1. Провести индивидуальные беседы с обучающимися и их родителями о необходимости посещения дополнительных занятий по устранению пробелов в знаниях обучающихся, усиленной подготовки к ГИА.
2. Обеспечить информирование обучающихся 9 классов и их родителей об организуемых онлайн-вебинарах и лекциях.

Дата «18» мая 2023 года

Заместитель директора по УВР

Канцидал Т.Н.